党纪学习教育 》》》

严守纪律底线 砥砺担当作为

省体育局部分单位开展党纪学习教育

本报讯 近日,省体育局社体中心、发展中心、游 跳中心、乒羽中心、河北体育馆和航空中心先后以多 种形式开展党纪学习教育。

社体中心依托"周理论学习日"开展廉政教育专题学习,强调全体党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律教育的重要论述,坚决落实中央八项规定及其实施细则精神,严格遵守党的廉洁纪律,结合社会体育工作实际,注重在日常点滴处防微杜渐,自觉同特权思想和特权现象作斗争,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,维护风清气正的良好政治生态,为奋力书写中国式现代化建设河北篇章提供坚强纪律保障。

发展中心开展以"严守纪律底线 砥砺担当作为"为题的党纪学习教育专题党课。要求通过开展党纪学习教育,中心全体干部职工要做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,始终做到忠诚干净担当。学条例、守党纪,坚守党的纪律规矩;强党性、重团结,做到忠诚干净;练本领、能作为,敢于履职担当。

游跳中心开展以"认真学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述 为推进我省游泳、跳水、铁三项目高质量发展提供坚强保障"为题的党纪专题党课。强调要认真学习贯彻执行党的"六大纪律"各项规定,为中心所属三个项目发展营造良好环境。要严明政治纪律,忠诚捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护";要严明组织纪律,认真践行新时代党的组织路线;要严明廉洁纪律,永葆清正廉洁的政治本色;要严明群众纪律,践行以人民为中心的发展思想;要严明工作纪律,以时时放心不下的责任感履好职、尽好责;要严明生活纪律,切实做到明大德、守公德、严私德。

兵羽中心党支部组织开展《以高质量的党纪学 习教育推动乒乓球羽毛球事业高质量发展》为题的 专题党课,紧紧围绕党纪学习的意义是什么、怎么 做、如何出实效进行了深刻分析。强调,要扎扎实实

推进党纪学习教育,树立正确的纪律观,以高质量的 党纪学习教育推动乒乓球羽毛球事业高质量发展。 要增强忧患意识、勇于担当作为,始终保持干事创业 精神状态。要坚持系统观念、增强大局意识,始终统 一思想、统一意志、统一行动,积极全面做好技术、医 疗、体能、思想等综合服务保障,为巴黎奥运会取得 优异成绩贡献最大力量;要坚持问题导向、进行自我 革命,全力备战奥运会,定期召开奥运备战形势研判 会,分析、解决孙颖莎、梁靖崑在各阶段、各环节可能 遇到的困难和问题,以奥运带全运,聚焦青少年后备 人才培养,以"全球视野""世界眼光"来认识和把握 项目发展的规律,来解决事业发展中遇到的问题, "高点站位", 充分利用科技的力量助力项目的发展 和运动员水平的提高,做好后备力量的补充和项目 发展的长远规划, 扎实推动乒乓球羽毛球事业取得 新的更大发展。

河北体育馆召开党员干部警示教育会议,传达了驻省体育局纪检监察组《关于深入开展违规吃喝纠治工作的提醒函》,集体观看了警示教育片《紧绷纪律之弦》,河北体育馆主要负责同志围绕党纪学习教育为全体党员讲纪律党课。会议要求,体育馆全体党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,强化党员干部纪律意识,推动体育馆党纪学习教育走深走实。要以知为先,深刻认识党纪学习教育的重大意义;要以学为纲,增强干事创业的底气;要以案为鉴,擦亮清廉务实的底色;要以人为本,谋写发展新篇章,谋事要"实际",干事要出"实效",作风要"务实",持续发力,久久为功狠抓作风建设,用作风建设促进体育馆事业高质高效开展。

航空中心开展以"强化党纪意识严守纪律红线"为主题的专题党课。会议要求,中心全体党员干部要自觉时刻明晰公与私的"警戒线"、是与非的"高压线"、情与纪的"分界线",坚持从内心尊崇纪律、敬畏纪律,从行动上做到严要求、严自律,时刻保持清醒头脑,坚持原则,不越雷池一步。 (宋云杰)

老骥伏枥。志在千里

省体育局离退休干部处组织离退休党员干部参观冬奥会场馆

本报讯(记者 宋云杰)6 月 8 日至 11 日,省体育局离退休干部处党支部组织 30 余名离退休党员干部实地参观调研冬奥场馆赛后利用情况,同时,开展了党纪学习教育。老同志们先后实地观摩了涞源国家跳台滑雪训练科研基地、崇礼高原训练基地等场所,详细了解了训练功能、赛后利用以及河北冰雪运动开展等情况。

通过调研,老干部们一致肯定河北体育工作取得的长足进步,对冬奥场馆后续利用、京张体育文化

本报讯(记者 宋云杰)6 月 8 日至 11 日,省体 旅游带建设等河北体育重点工作取得的成绩表示赞 离退休干部处党支部组织 30 余名离退休党员 赏,同时也备受鼓舞。

期间,邀请离退休干部处党支部书记张绰庵讲党课。老干部们表示,要始终坚守党的纪律,维护党员形象,发挥党员模范作用,不能因为退休而降低了廉洁标准。这种走出去的党纪学习教育,能让老干部们更直观的感受到新时代河北体育事业发展的新气象、新变化和新作风,更能激发老干部发挥正能量,为河北体育事业赋能助力。

听从召唤 精忠报国 发展中心邀请战斗英雄王进才分享先进事迹

本报讯(记者 冯晶)7月13日,发展中心邀请中国纪检监察学院专家库成员、首批河北省"大思政课"校外教师、河北省委党史研究史专家库成员、河北省老兵宣讲团成员王进才,为两个河北省退役运动员培训班共计114名参训退役运动员作先进事迹报告。

王进才围绕"听从召唤,精忠报国""爱国主义精神的内涵""不忘初心,做好自己"三个方面做了分享。从自己少年时在抗震救灾中萌生对军人的崇敬之情开始,分享了他应征人伍后"魔鬼式训练",写"血书"请战,与战友们面对血与火淬炼的亲身经历,再现了当年战争的真实和残酷。从参军人伍、驻守老山前线的勇敢无畏,到脱下军装回到地方的见义勇为,再到转业安置后的无私奉献,王进才同志用实际行动,践行着自己的初心和使命,彰显了生动真挚的爱国情感和磅礴厚重的责任担当。他说:"英雄是时代的代表,是民族精神的象征,对英雄的态度,体现了一个民族的荣辱观和价值取向。让烈士的思想、烈士的精神注入我们的灵魂,让红色基因融人每个中华儿女的血脉。"

王进才同志的思政课站位高,教育意义强,赢得了现场阵阵热烈的掌声。接下来,发展中心在退役运动员培训班中将持续强化党建教育引领,引导退役运动员树立正确的世界观、人生观,立志听党话、跟党走,立志扎根基层、无私奉献。

开讲啦! 田径中心"科学训练大讲堂"受欢迎

本报讯(记者 宋云杰)7月9日,田径中心科学训练大讲堂(第一期)邀请河北体育学院体能教研室王硕老师,以"身体运动功能训练理论与实践"为题,针对肩部功能性训练和动力链传递效率问题,重点讲解身体和运动训练、核心力量、功能性力量、训练前准备活动及训练后的恢复等体能训练专业知识。授课围绕体能训练理论基础、体能训练策略指导和体能训练案例分析三方面进行。讲到运动损伤的根源时,以运动员代表和教练员代表现场演示的平板支撑为例,深入浅出地讲解了由于动作不规范引起的代偿性动作、动作不对称、动作不稳定等问题,不仅影响动作功效,更是运动损伤和能量浪费的根源。

在场运动员、教练员深受触动,"这次参加大 讲堂很有收获,感觉自身训练理念和知识体系都 得到了有效更新,希望大讲堂可以一直办下去, 提升青年教练员的训练实践能力。"青年教练员 苏欣悦表示。

田径中心教练员、运动员、复合型保障人员等 100余人参加了科学训练大讲堂第一期学习活动。据悉,田径中心会持续举办科学训练大讲堂,内容涵盖生理生化、医疗康复、营养膳食等方面。